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M.6.1.5.3. ve M.6.1.5.4. Kesirlerle carpma kazanimlarini icerir.

9o 3.% isleminin sonucu kagtir?

A2 b 32 p2=B
7 7 7 7
2 . -
28 E.S isleminin sonucu kactir?
Al B2 (g2 p
5 5 5 5
& 15 tane % ’in toplami kagtir?
15 4 60
A)4— B)15=- C)— D)12
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a ?.3 isleminin sonucu kactir?
nd 3%l g% =B
27 9 3 27
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& 2%.3 isleminin sonucu kagtir?

A% B2 28 p3
5 5 5 15

6Y %g isleminin sonucu kagtir?
plz gld gt 15
28 28 28 28

7o %% isleminin sonucu kactir?

12 10 60
A — B) 8 C) — D) —
) 10 ) ) 4 ) 15
E.Z.z—7i$leminin sonucu kagtir?
3 4 49
nY g2 o2 p?2
2 7 14 21
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Cevaplar icin karekod:
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3 1 . ..
®, 2=.4— isleminin sonucu kactir?
5 26
A2 psl ¢ psl
2 130 2 26
10, A=3§.2g ve B=l.l olmak (izere A.B
4 3 2

carpiminin sonucu kagtir?

A4 B) 3 C)2 D)1
90 l.[l+2—j isleminin sonucu kagtir?
6\2 2)°
nl Bl ¢l p?2
6
5, 2,.
— ’in = ’si kactir?
e 15 in 5 sikag
Al gl g3 p3
28 42 21 7

1 1 1
1-—|.|1-=|.|1-—=| isleminin sonucu
. (1-7)(1-g){(~3)
kactir?
4 5 7 6
AL B2 ¢f p?2
) - ) 5 ) 2 ) =
9,335,135 isleminin sonucu kagtir?
42764
AX BB 12 poal
12 24 24 12

98, 1 sayisi hangisi ile carpildiginda sonuc
1’den buyuk olur?
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4

A)% B) = C)g D)%

9@, Bir dogal sayi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa sonu¢ o dogal sayidan kicguk
olur?
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